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ROZHODNUTÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, U Zimního stadionu 1952/2,  
370 76 České Budějovice, jako příslušný správní orgán podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb.,  
o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a podle ust. § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb.,  
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů  
na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), na základě oznámení, podaného společností 
KOMPOSTÁRNA JAROŠOVICE, s.r.o., Jarošovice 829, 375 01 Týn nad Vltavou, IČO 28105508, vyjádření 
dotčených správních orgánů a kritérií pro zjišťovací řízení uvedených v příloze č. 2 k zákonu, 

rozhodl  

podle ust. § 7 odst. 6 zákona, že záměr „Kompostárna Jarošovice s.r.o., bioplynová stanice, kompostovací 
hala, kompostovací plochy“ nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 
 
1. Identifikační údaje 
Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 k zákonu: Kompostárna Jarošovice s.r.o., bioplynová stanice, 
kompostovací hala, kompostovací plochy 
 
Bod 56 „Zařízení k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu“ (tj. 2 500 
t/rok) 
 

Kapacita (rozsah) záměru:  
Záměrem je výstavba bioplynové stanice s kapacitou 20 000 t/rok včetně haly příjmu bioodpadů, výstavbě 
kompostovací haly s kapacitou 10 000 t/rok a navýšení kapacit současných kompostovacích ploch – kompostovací 
plochy č. 1 na 14 000 t/rok a kompostovací plochy č. 2 na 26 000 t/rok. 
 
Umístění záměru:  
Kraj:    Jihočeský 
Obec:               Týn nad Vltavou 
Katastrální území: Týn nad Vltavou 
 
Oznamovatel: KOMPOSTÁRNA JAROŠOVICE, s.r.o., Jarošovice 829, 375 01 Týn nad Vltavou, IČO 28105508 
 
Zpracovatel oznámení: Ing. Vladimír Koštoval, Ke Hřbitovu 88, 373 71 Libníč, IČO 01490419 

Č.j.:  KUJCK  114220/2018   
Sp.zn.:   OZZL 99051/2018/pezo 

 datum: 13. 9. 2018  vyřizuje:  Ing. Petra Zoubková  telefon: 386 720 735 

*KUCBX00QZ2DU* 
KUCBX00QZ2DU      
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2. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 
Cílem záměru je vybudování bioplynové stanice, haly pro příjem odpadů kategorie ostatní, kompostovací haly  
a navýšení kapacity stávajících otevřených kompostovacích ploch v areálu stávající Kompostárny Jarošovice s.r.o., 
který sousedí se stávajícími dvěma bioplynovými stanicemi jiných subjektů. Bioplynová stanice je navržena  
pro energetické využití vedlejších živočišných produktů (hnůj, kejda), siláže a zbytků potravin a to v procesu 
anaerobní fermentace mokrou cestou. K záměru v obdobném rozsahu (bez kompostovací haly) vydal krajský úřad 
závěr zjišťovacího řízení č. j. KUJCK 94584/2016 se závěrem, že záměr nebude dále posuzován podle zákona.  
V sousedství areálu Kompostárny Jarošovice s.r.o. jsou v provozu zemědělská bioplynová stanice p. Štěpána 
Netíka s kogenerační jednotkou o výkonu 550 kWe + navýšení o další kogenerační jednotku 550 kWe a bioplynová 
stanice p. Janovského s dvěma kogeneračními jednotkami o výkonu 2 x 650 kWe. Ve stávajícím areálu se nachází 
několik dalších zdrojů a záměrů, všechny jsou uvažovány kumulativně k nově uvažovanému záměru tak, aby byla 
zhodnocena zátěž lokality celkově. Kumulativní vlivy pak zohledňuje vyhodnocení záměru a také související 
rozptylová a hluková studie. 
 
3. Stručný popis technického a technologického řešení: 
Bioplynová stanice se bude skládat z příjmové haly pro příjem odpadů kategorie ostatní (součástí bude pasterizace 
a separace odpadů) a z technologie anaerobní mezofilní fermentace. Produkovaný bioplyn bude spalován  
ve dvojici kogeneračních jednotek za účelem výroby elektřiny a tepla. Celý záměr bude umístěn do stávajícího 
areálu a z části bude využívat stávajících zařízení. Příjmová hala bude na místě stávající staré skladovací haly  
a spolu se stávající halou bude tvořit jeden objekt. Další součásti technologie bioplynové stanice pak budou 
umístěny do okolí stávající dvojice nádrží na kejdu - Vítkovických věží. Skladovací nádrže na digestát jsou 
otevřené. Nově dojde k jejich zastřešení zaplachtováním. Příjem odpadů do příjmové haly slouží jak  
pro provoz bioplynové stanice, tak pro provoz celé Kompostárny Jarošovice s.r.o. (kompostovací hala, 
kompostovací plochy).  
 
Vstupní suroviny do bioplynové stanice 
 
Vstupní suroviny  Množství t/rok  Množství t/den  
Statkový hnůj  850  2,4  
Kejda  850  2,4  
Kukuřičná siláž  3 550  9,8  
Zbytky potravin  3 700  10,0  
Kuchyňské zbytky  5 000  13,6  
Celkem surovin  13 950  38,2  
Ředění digestátem  6 050  16,5  
CELKEM  20 000  54,7  

 
Denní surovinová vsázka bude 38,2 t, kdy pH bude udržováno v rozsahu 7,2 - 7,4. Doba fermentace je přitom 52 
dnů v kontinuálním provozu. 
 
 
Předpokládané množství produktů 
vznikajících při provozu bioplynové 
stanice Vznikající produkty  

 
Denní množství  

 
Roční množství  

Množství vyrobeného bioplynu  5 150 Nm3  1 875 000 Nm3  
Roční množství vyrobené elektřiny  12 375 kWh  4 062 500 kWh  
Množství vyrobeného tepla  15 000 kWh  5 000 000 kWh  
Roční produkce digestátu  -  cca 11 800 m3  
 
Uvažovaný počet zaměstnanců: bioplynovou stanici budou obsluhovat stávající zaměstnanci Kompostárny 
Jarošovice s.r.o. Nejedná se o trvalé pracoviště. Obsluha zařízení je cca 4 hod/den. 
Provozní doba bioplynové stanice: 8 760 hod/rok 
Provozní doba příjmové haly: cca 4 030 hod/rok 
Provozní hodiny haly příjmu: max. 6 – 22 v pracovních dnech 
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Kompostovací hala 
Kompostovací hala je umístěna vedle otevřených kompostovacích ploch. Hala má půdorysnou plochu 3 200 m2  
a obestavěný prostor 24 000 m3, výšku 10 m a má kapacitu zpracování bioodpadů 10 000 t/rok. Ke kompostovací 
hale přiléhají skladovací kóje na vstupní komponenty (BRO) pro výrobu zakládky kompostu. Jsou to boxy, které 
jsou ze tří stran plné, zastřešené o celkové ploše 360 m2 a obestavěném prostoru 1 440 m3. Hala je opatřena 
vzduchotechnickým systémem COMPOtainer, napojeným na biofiltr o ploše 108 m2. Kompostování biologicky 
rozložitelných odpadů je prováděno aerobní fermentací v pásových hromadách na vodohospodářsky zabezpečené 
kompostovací ploše. Časy provzdušňování jsou v každé zakládce řízeny relevantně průběhu teploty. Tyto teploty 
jsou v každé zakládce online měřeny a dálkově rádiově přenášeny do počítače. Tím je dosaženo optimálního 
provzdušňování a zároveň je minimalizována spotřeba energie. Kontrolovaným odsáváním je také dbáno na to, 
aby se rozkládaný materiál zbytečně nevysušoval. Zpracování odpadní vzdušiny ze zakládek kompostu se provádí 
v dvojvrstvém biofiltru. K chlazení horkého vzduchu je využíván vzduch z okolí. Plocha biofiltru je cca 108 m². 
Biofiltr je tvořen rozdělovacími rourami uloženými na dno a na nich uložené vrstvě nadrceného kořenového dřeva, 
která slouží jako vrstva pro rozdělení procházejícího vzduchu, na ní je pak další vrstva prosáté štěpky ve směsi  
s mulčovací kůrou, což tvoří aktivní vrstvu. Výška biofiltru je 2 m. Kompostovací hromady jsou v průběhu 
fermentace překopávány a zkrápěny výluhovou vodou z uzavřeného okruhu. Kontaminované vody z provozu 
kompostárny jsou svedeny kanalizací do spojených záchytných jímek o objemu 314 m3 + 78,5 m3 společných i pro 
záchyt povrchových kontaminovaných vod z kompostovacích ploch. Odtud jsou zpětně čerpány v uzavřeném 
okruhu k zavlažování kompostu do haly. K tomu je využívána i zachycená dešťová voda. Materiál určený ke 
kompostování je složen ve skladovacích kójích. Směs látek určená ke kompostování je ukládána do hromad 
lichoběžníkového průřezu. Základna pásové hromady je přibližně 4 m, délka cca 35 m a výška cca 3 m. Při 
kompostování na kompostárně Jarošovice na pásových hromadách nejsou používány ani aplikovány žádné 
biopreparáty ani biostimulátory. Kompostovaný materiál je biologicky aktivován a inokulován bakteriemi již 
přítomnými ve zpracovávaných kalech z ČOV nebo přimíchanou zeminou případně mikrobiálními organismy  
z biologického odpadu vytříděného z odpadu komunálního. 
Uvažovaný počet zaměstnanců: provoz kompostovací haly bude zajišťovat stávající obsluha kompostovacích ploch 
č. 1 a č. 2. 
Provozní doba bioplynové stanice: 8 760 hod/rok 
Provozní doba příjmové haly: cca 4 030 hod/rok 
Provozní hodiny haly příjmu: max. 6 – 22 v pracovních dnech 
 
Kompostovací plochy č. 1 a č. 2  
Kompostovací plocha č. 1 (původní) má plochu 4 800 m2. Kompostování je prováděno na zabezpečené ploše 
původního silážního plata. Kapacita této kompostovací plochy bude navýšena na 14 000 t/rok, maximální možné 
denní založení a vytříditelnost materiálu je 70 t. Současná kapacita 10 000 t/rok. Jedná se o vodohospodářsky 
zabezpečenou plochu pro kompostování. Kompostovací plocha je vyspádována směrem k přístupové části, odkud 
je voda odváděna odtokovými stokami s roštovým betonovým krytem a dále potrubím do bezodtokové betonové 
sběrné jímky o obsahu 116 m3. Odpadní vody zachycené v areálu kompostárny jsou znovu používány ke kropení  
a zavlažování zakládek v případě příliš suchého kompostu. Přebytek bude v případě potřeby odvezen na ČOV  
v Týně nad Vltavou. Kompostovací plocha č. 2 (nová), má provozní plochu 9 200 m2. Kapacita této kompostovací 
plochy bude navýšena z původních 9 800 t/rok na 26 000 t/rok, maximální možné denní založení a vytříditelnost 
materiálu je 130 t. Jedná se o vodohospodářsky zabezpečenou plochu pro kompostování. Kompostovací plocha je 
vyspádována směrem k přístupové části, odkud je voda odváděna odtokovými stokami s roštovým betonovým 
krytem a dále potrubím do spojených bezodtokových sběrných jímek o obsahu 314 m3 + 78,5 m3. Odpadní vody 
zachycené v areálu kompostárny jsou znovu používány ke kropení a zavlažování zakládek v případě příliš suchého 
kompostu. Přebytek bude v případě potřeby odvezen na ČOV v Týně nad Vltavou. Technologie kompostování je 
pro obě kompostovací plochy shodná. Směs látek určená ke kompostování je ukládána do hromad 
lichoběžníkového průřezu. Základna pásové hromady je přibližně 4 m, délka asi 21 m a výška cca 3 m.  
Při kompostování na kompostárně Jarošovice na pásových hromadách nejsou používány ani aplikovány žádné 
biopreparáty ani biostimulátory. Kompostovaný materiál je biologicky aktivován a inokulován bakteriemi již 
přítomnými ve zpracovávaných kalech z ČOV nebo přimíchanou zeminou případně mikrobiálními organismy  
z biologického odpadu vytříděného z odpadu komunálního. 

 

Odůvodnění 
 

 
1.  Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení kritérií uvedených 
v příloze č. 2 k tomuto zákonu: 
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I. Charakteristika záměru 
 

1. Záměr investora spočívá ve výstavbě bioplynové stanice o kapacitě 20 000 t/rok včetně haly příjmu bioodpadů, 
výstavbě kompostovací haly s kapacitou 10 000 t/rok a navýšení kapacit současných kompostovacích ploch – 
kompostovací plochy č. 1 na 14 000 t/rok a kompostovací plochy č. 2 na 26 000 t/rok.       

2. V sousedství areálu Kompostárny Jarošovice s.r.o. jsou v provozu zemědělská bioplynová stanice p. Štěpána 
Netíka s kogenerační jednotkou o výkonu 550 kWe + navýšení o další kogenerační jednotku 550 kWe  
a bioplynová stanice p. Janovského s dvěma kogeneračními jednotkami o výkonu 2 x 650 kWe. Ve stávajícím 
areálu se nachází několik dalších zdrojů a záměrů, všechny byly uvažovány kumulativně k nově uvažovanému 
záměru tak, aby byla zhodnocena zátěž lokality celkově. Kumulativní vlivy byly zohledněny ve vyhodnocení 
záměru a také v rozptylové a hlukové studii. 

3. Záměr bude umístěn do stávajícího areálu provozovatele. Plochy pro realizaci záměru jsou vedeny jako ostatní 
plocha a zastavěná plocha. Stavba se nenachází na pozemcích určených k plnění funkce lesa nebo  
na pozemcích patřících do zemědělského půdního fondu. Voda je do areálu zavedena pitná z městského řadu. 
Předpokládá se její možné využití pro účely oplachu vozidel a čerpací stanice. V areálu se však k těmto 
účelům bude využívat spíše voda dešťová z retenční nádrže. Počet zaměstnanců není vlivem záměru 
navyšován a nepředpokládá se tedy ani navýšení množství vody pro účely pitné a sociální. Veškerá potřeba 
bude pokryta ze stávající přípojky. K ředění vstupních surovin do bioplynové stanice bude využíván převážně 
digestát. V rámci areálu se nepředpokládá výskyt chráněných druhů rostlin a živočichů. 

4. Odpady vzniklé realizací záměru budou tříděny a přednostně budou využitelné odpady předány k recyklaci  
a následnému využití. 

5. V rámci uvažovaného záměru byly posouzeny veškeré vlivy na životní prostředí a to jak ve fázi realizace, tak 
ve fázi provozu. Fáze vlastní realizace bude časově omezená a nebude tak představovat pro okolní prostředí 
významnou zátěž. Navíc budou aplikována preventivní opatření (např. skrápění proti prašnosti, harmonogram 
činností, stanovený pohyb vozidel, apod.), čímž dojde rovněž k omezení vlivu. V rámci uvažovaného záměru 
bylo hodnoceno znečištění ovzduší a pachová zátěž. Pro provoz záměru pak byla zpracována rozptylová 
studie, kdy na základě výpočtu a modelace imisní situace bylo stanoveno, že v provozu nebude docházet  
k překračování limitních imisních hodnot a záměr byl v dané lokalitě doporučen. Z hlediska hlukové zátěže bylo 
rovněž stanoveno, že nebude docházet k překračování ekvivalentní hladiny akustického tlaku nad limitní 
hodnoty. Vlivy na povrchové či podzemní vody se nepředpokládají, neboť záměr je dostatečným způsobem 
zabezpečen proti únikům látek závadných vodám. Další vlivy záměru nebyly identifikovány jako významné. 

6. Za možné vlivy, které mohou mít negativní dopad na okolní prostředí při nestandardních stavech a možných 
haváriích lze považovat znečištění povrchových a podzemních vod, hluk a vibrace, znečištění ovzduší  
a pachovou zátěž. V rámci areálu bude vypracovaný havarijní plán dle vyhlášky č. 450/2005 Sb.  
o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení 
havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, který bude pravidelně aktualizován.  
V havarijním plánu bude uveden komplexní postup pro řešení a likvidaci havárie. Ke znečištění ovzduší může 
dojít při mimořádných situacích vzniklých například náhlým odstavením výroby. Při nestandardních stavech tak 
může dojít ke zvýšené produkci emisí znečišťujících látek. Je proto nutné dodržovat pravidelné revizní kontroly 
všech zařízení a pravidelně seřizovat veškeré spalovací a další zdroje znečišťování ovzduší.  

7. V důsledku provozu záměru se nepředpokládá zvýšení zdravotních rizik pro obyvatelstvo. Dojde-li k havárii, 
nebo poruše na některém z technologických celků výroby, může být tento fakt provázen nepříjemným 
pachovým vjemem pro okolní zástavbu. Zvýšený únik pachových látek bude v tomto případě pouze 
krátkodobý. Převážná část bioplynové stanice a souvisejících zařízení je zakrytovaná pro eliminaci pachových 
látek. Odtahy z haly příjmu jsou vybaveny biofiltry. Rovněž odtah z kompostovací haly je vybaven biofiltrací.  
 

II.  Umístění záměru 
 
1. Záměr investora se nachází v lokalitě Jarošovice, která je součástí města Týn nad Vltavou, okres České 

Budějovice. Záměr se nachází na pozemcích ve stávajícím areálu, které jsou vedeny jako ostatní plocha, nebo 
zastavěná plocha. V těsné blízkosti se v areálu nachází dvojice bioplynových stanic, kompostárna, truhlárna  
a zemědělský podnik. Dle vyjádření Městského úřadu Týn nad Vltavou č. j. MÚT/18498/2018 je předložený 
záměr v souladu s platnou územně plánovací dokumentací – územním plánem obce Týn nad Vltavou. 

2. Zájmová lokalita se nachází v oblasti silně ovlivněné lidskou činností. Celá lokalita spadá do povodí řeky Vltavy. 
Nejbližšími toky jsou místní toky v části Jarošovice, jejichž recipientem je řeka Lužnice. V místě záměru nejsou 
evidovány žádné chráněné oblasti přirozené akumulace vod, či ochranná pásma vodního zdroje. Údaje  
o znečištění povrchových vod či podzemních vod v místě záměru nejsou dostupné. Lze tedy jen předpokládat, 
že při dodržení zákonem stanovených požadavků pro nakládání s vodami nedojde k významnému ovlivnění 
povrchových a podzemních vod. Vzhledem k charakteristice území, využívaného zejména průmyslovou činností 
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a zemědělstvím, není předpoklad výskytu chráněné fauny a flory.   
3. Svým rozsahem záměr nezasahuje do žádného chráněného území, či území soustavy NATURA 2000. Veškerá 

chráněná území se nacházejí v dostatečné vzdálenosti od záměru a jejich ovlivnění je nepravděpodobné.  
Pod jižním okrajem areálu prochází lokální biokoridor Jarošovice. Záměr bude realizován mimo tento koridor a 
lze tedy předpokládat, že záměrem nebude ovlivněn. Další chráněná území z hlediska surovinových či jiných 
přírodních bohatství nejsou v dané lokalitě evidována. Z hlediska fauny a flóry lze v širším okolí očekávat běžně 
se vyskytující druhy, zejména s ohledem na blízké zemědělsky obdělávané plochy. Na základě zhodnocení 
kvality životního prostředí v dotčeném území lze konstatovat, že území je z hlediska charakteru uvažovaného 
záměru únosné a že kvalita životního prostředí nebude realizací záměrů obdobného typu významným 
způsobem ovlivněna. 

 
III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 
 
Vlivy na obyvatelstvo, veřejné zdraví a sociální a ekonomické vlivy 
Za relevantní negativní vlivy na obyvatelstvo lze považovat zejména znečištění ovzduší a hlukovou zátěž. Nejbližší 
obytná zástavba je umístěna ve vzdálenosti cca 300 metrů severovýchodním směrem. Hluková zátěž byla 
namodelována pomocí hlukové studie s využitím programového vybavení HLUK+. Ze studie plyne, že se záměr 
neprojeví významným či nadlimitním zvýšením zdravotních rizik, jelikož jeho vlastní příspěvek je oproti stávajícímu 
stavu akceptovatelný. Po realizaci záměru bude rovněž provedeno orientační měření hlučnosti zařízení pro ověření 
hodnot vypočtených v rámci hlukové studie. Nejvýznamnějšími zdroji emisí znečišťujících látek v rámci 
uvažovaného záměru bude zejména provoz nové kogenerační jednotky a provoz haly pro příjem odpadů.  
Pro uvedený záměr byla zpracována samostatná rozptylová studie, kde jsou řešeny jednotlivé zdroje znečišťování 
ovzduší.  
 
Vlivy na ovzduší a klima 
Pro provoz záměru byla vypracována samostatná rozptylová studie (EKOPOR, březen 2018), která je přílohou 
oznámení. Rozptylová studie je vypracována za pomocí programu SYMOS'97, vytvořený Českým 
hydrometeorologickým ústavem pro modelování znečištění ze stacionárních, plošných a liniových zdrojů. Množství 
znečišťujících látek z provozu nákladních a osobních motorových vozidel bylo stanoveno programem MEFA 13, 
pomocí emisních faktorů vydaných MŽP pro jednotlivé druhy vozidel. Ve výpočtu bylo zohledněno stávající pozadí 
lokality od roku 2008 do roku 2014 (dle hodnoty pětiletí 2008 - 2012, 2009 - 2013 a 2010 - 2014). V pozadí je také 
zohledněna bioplynová stanice pana Janovského a stávající provoz bioplynové stanice Jarošovice. Kumulativně je 
pak uvažován provoz následujících zdrojů, které jsou součástí tohoto záměru:  

- Emise NH3 ze staré kompostovací plochy  
- Emise NH3 z nové kompostovací plochy  
- Emise NH3 z výdechů biofiltrů nové kompostovací haly a příjmové haly s pasterizací odpadu  
- Emise ze spalování bioplynu v motorech kogenerace  
- Emise ze související dopravy  
- Emise z provozu nakladače na ploše  

Podle výsledků provedeného výpočtu nebude navrhovaný záměr po uvedení do provozu způsobovat překračování 
imisních limitů stanovených zákonem č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší a tedy ani nadměrné obtěžování okolního 
ovzduší znečišťujícími látkami. 
 
Vlivy na hlukovou situaci a event. další fyzikální a biologické charakteristiky 
Pro provoz záměru byl zpracován Akustický posudek (Studio D-akustika s.r.o.). Provoz záměru se projeví hlukovou 
zátěží, která ale dle provedených výpočtů v Akustickém posudku nebude překračovat limitní hodnoty dle nařízení 
vlády č. 272/2001 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů. 
Výsledky Akustického posudku budou dále ověřeny měřením hluku po realizaci záměru při reálném provozu 
kompostárny. 
 
Vlivy na povrchové a podzemní vody 
Záměrem investora je výstavba nové bioplynové stanice a příjmové haly pro příjem odpadů. Zachovány budou dvě 
stávající nádrže na kejdu - nově na digestát a příjmová jímka. Veškeré plochy, u kterých existuje riziko 
kontaminace látkami závadnými vodám, jsou svedeny do jímky a vedeny do bioplynové stanice. Veškeré jímky 
budou před uvedením do provozu opatřeny zkouškami těsnosti podle zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně 
některých zákonů (vodní zákon). Fermentory budou vybaveny kontrolním systémem ve formě sběrných kanálků, 
které budou zaústěny do kontrolní jímky pro možnost vizuální kontroly případných úniků. Fermentory budou dále 
opatřeny měřením hladiny a signalizací plnění. Dále pak místo pro stáčení digestátu bude rovněž vybaveno 
odvodněním do příjmové jímky. Nádrže na digestát pak budou opatřeny přepadem do příjmové jímky. Cesty 
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surovin mezi příjmovou halou a novou bioplynovou stanicí budou uzavřeny a budou rovněž provedeny zkoušky 
těsnosti. Skladovací kapacity pro digestát jsou dostatečné nejméně pro produkci 4 měsíců. Provozem záměru 
budou vznikat odpadní vody splaškové ze sociálního zařízení, oplachové vody a dešťové vody vlivem navýšení 
zastavěné plochy. Splaškové vody ze sociálního zařízení nebudou navyšovány, neboť se nepředpokládá 
navyšování počtu pracovníků a využití stávajícího sociálního zařízení. Oplachové vody budou vznikat u stáčecího 
místa a čerpací stanice. Veškeré tyto vody jsou svedeny do příjmové jímky a jsou vedeny do bioplynové stanice. 
Dešťové vody, které budou bez kontaminace látkami závadnými vodám (ze střech objektů, nebo okolních 
komunikací) budou svedeny do retenční nádrže a budou využívány pro ředění surovin, případně jako oplachové 
vody. Přebytky dešťové vody jsou svedeny do stávající dešťové kanalizace se stávajícím vyústěním do vodoteče. 
Zabezpečení proti úniku látek závadných vodám je v rámci záměru navrženo dostatečným způsobem a ani provoz 
nebude tedy představovat významný vliv pro povrchové či podzemní vody, při respektování a dodržování všech 
technologických postupů. Nepředpokládá se dále, že by se v objektu nacházelo větší množství nebezpečných látek 
či látek závadných vodám. Může se jednat převážně o látky bez nebezpečných vlastností, které budou složit pro 
běžnou údržbu zařízení (např. plastická maziva, hydraulický olej apod.). Míra rizika se zvyšuje zejména v případě 
havarijních stavů, ke kterým by mohlo zcela výjimečně dojít. Pro běžný provoz budou tedy dále aplikována 
preventivní opatření k omezení vlivů na povrchové a podzemní vody. Pokud tedy bude s látkami závadnými vodám 
nakládáno řádným způsobem a budou dodržována navržená opatření, pak lze předpokládat, že nedojde k 
ohrožení kvality podzemních nebo povrchových vod. 
 
Vlivy na půdu a krajinu 
Plochy pro realizaci záměru jsou vedeny jako ostatní plocha a zastavěná plocha. Celá stavba se nenachází  
na žádném z pozemků, které by byly určeny pro plnění funkce lesa (PUPFL), nebo na pozemcích patřících  
do zemědělského půdního fondu (ZPF). Záměr se nachází ve stávajícím areálu společně s provozem dvojice 
bioplynových stanic Jarošovice a několika dalších objektů. Nedochází tedy k úplné změně území, ale pouze  
k rozšíření stávajícího areálu jako celku, přičemž záměr se nachází ve středu mezi dvěma dalšími bioplynovými 
stanicemi. Je tedy možné konstatovat, že lokalita je již nyní významně narušena stávajícími provozy a vlastní 
záměr bude pro krajinný ráz akceptovatelný a nebude představovat významný zásah do krajinného rázu. 
 
Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 
Záměr bude vybudován na pozemcích investora ve stávajícím areálu společnosti. Nepředpokládá se negativní 
ovlivnění horninového prostředí ani přírodních zdrojů. 
 
Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 
Realizací nedojde k negativnímu ovlivnění flory, fauny ani ekosystémů. Záměr je situován do stávajícího areálu 
provozovatele, který je již dlouhodobě využíván k obdobným účelům. Nepředpokládá se tedy výskyt významných 
druhů zástupců fauny či flory. 
 
Proces posuzování vlivů na životní prostředí posuzuje realizaci záměru z hlediska akceptovatelnosti a únosnosti 
území. Z hlediska tohoto nebyl nalezen natolik závažný faktor, který by bránil realizaci předloženého záměru při 
předpokladu plnění všech relevantních povinností daných platnou legislativou. Zhodnoceny byly v rámci záměru 
všechny vstupy a výstupy, které s výstavbou a provozem záměru souvisejí. Do nového záměru byly kumulativně 
zahrnuty okolní provozy. V místě záměru nebyly shledány žádné významné prvky, či překážky, které by bránily 
realizaci záměru. Cílem oznámení bylo hodnocení a posouzení možného vlivu záměru na jednotlivé složky 
životního prostředí. Na základě kritického zhodnocení dostupných informací lze konstatovat, že za předpokladu 
splnění všech preventivních opatření, nebude provoz záměru představovat navýšení vlivu na životní prostředí ani 
zdraví obyvatel, oproti stávajícímu stavu. V oznámení záměru jsou konkretizovány všechny charakteristiky  
a ukazatele vlivů záměru na životní prostředí požadované v příloze č. 3 k zákonu. Na základě vyhodnocení kritérií 
uvedených v příloze č. 2 k zákonu, oznámení záměru a vyjádření k němu uplatněných, dospěl příslušný úřad 
k závěru, že záměr nemá významný negativní vliv na životní prostředí a nepodléhá posuzování podle zákona. 
Celkově byly v oznámení negativní vlivy realizace záměru na jednotlivé složky životního prostředí vyhodnoceny 
jako akceptovatelné.  
 
2. Úkony před vydáním rozhodnutí:  
 

Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, U Zimního stadionu 1952/2, 
370 76 České Budějovice, který je příslušným úřadem podle § 22 písm. a) zákona, obdržel dne 26. 7. 2018 
oznámení záměru „Kompostárna Jarošovice s.r.o., bioplynová stanice, kompostovací hala, kompostovací plochy“, 
které podala společnost KOMPOSTÁRNA JAROŠOVICE, s.r.o., Jarošovice 829, 375 01 Týn nad Vltavou,  
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IČO 28105508. Předložené oznámení splňovalo náležitosti dle § 6 odst. 4 zákona, proto příslušný úřad zahájil 
zjišťovací řízení dopisem čj. KUJCK 99451/2018 ze dne 27. 7. 2018. Informace o zahájení zjišťovacího řízení byla 
v souladu s § 16 zákona zveřejněna na úřední desce Jihočeského kraje dne 30. 7. 2018 a na úřední desce města 
Týn nad Vltavou dne 31. 7. 2018. V téže lhůtě bylo oznámení rozesláno k vyjádření dotčeným správním orgánům a 
dotčeným územním samosprávným celkům. Rovněž bylo oznámení záměru a informace o probíhajícím zjišťovacím 
řízení zveřejněno na internetových stránkách agentury CENIA, česká informační agentura životního prostředí 
(www.cenia.cz/eia) nebo (www.mzp.cz/eia) - kód záměru JHC868 případně na stránkách http://www.kraj-
jihocesky.cz/ (Krajský úřad, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví. Lhůta pro vyjádření k oznámení byla 
do 29. 8. 2018. Cílem zjišťovacího řízení je u záměrů a jejich změn uvedených v § 4 odst. 1 písm. b) až f) zákona 
zjištění, zda mohou mít významný vliv na životní prostředí, případně zda mohou samostatně nebo ve spojení 
s jinými záměry významně ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti a zda budou posuzovány 
podle zákona. Při určování, zda záměr nebo jeho změna může mít významné vlivy na životní prostředí, přihlíží 
příslušný úřad vždy k povaze a rozsahu záměru, k jeho umístění, k obdrženým vyjádřením a k okolnosti, zda 
záměr nebo jeho změna dosahuje svou kapacitou limitních hodnot uvedených v příloze č. 1 k zákonu u záměrů 
příslušného druhu kategorie II.  
 
3. Podklady pro vydání rozhodnutí:  

 Oznámení záměru „Kompostárna Jarošovice s.r.o., bioplynová stanice, kompostovací hala, kompostovací 
plochy“, které zpracoval Ing. Vladimír Koštoval, Ke Hřbitovu 88, 373 71 Libníč 

 Vyjádření uvedená v bodě 4.  

 
4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v rámci zjišťovacího řízení: 

 Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích vyjádření ze dne 27. 8. 2018,  
č. j. KHSJC 21348/2018/HOK CB-CK 

 Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice vyjádření ze dne 24. 8. 2018,  
č. j. ČIŽP/42/2018/5681 
 

5. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 
 
Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích nemá k záměru připomínky.  
Vypořádání: Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře. 
 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát České Budějovice (ČIŽP) z hlediska ochrany ovzduší 
upozorňuje, že oznámení neřeší legitimní oprávněnost vlivů na životní prostředí provozovny, které jsou spojené 
s výrobou tepla na provozovně, když uvádí jen „možné“ využití celkového vyrobeného tepla na provozovně. 
Vypořádání: V oznámení záměru je uvedeno, že tepelná energie bude přednostně využita pro vlastní potřebu 
bioplynové stanice a pro menší spotřebiče. Jedná se o upozornění, další posuzování záměru podle zákona ČIŽP 
nepožaduje. 
 
Dotčené územní samosprávné celky se k oznámení nevyjádřily. Žádné obdržené vyjádření neobsahovalo 
požadavek na posuzování záměru. Na základě vyhodnocení kritérií uvedených v příloze č. 2 k zákonu došel 
příslušný úřad k závěru, že vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a veřejné zdraví jsou jednoznačně určeny 
a není potřeba je v dalším procesu posuzování upřesňovat a doplňovat. Výstavbou ani provozem záměru nedojde 
k významnému zásahu do životního prostředí ani nedojde k ohrožení zdraví obyvatel. V oznámení záměru jsou 
konkretizovány všechny charakteristiky a ukazatele vlivů záměru na životní prostředí požadované v příloze č. 3  
k zákonu. Příslušný úřad na základě výše uvedeného nepovažuje za nutné, aby záměr byl posuzován podle 
zákona. 
 

Poučení o odvolání 

 
Proti tomuto rozhodnutí může podat odvolání k Ministerstvu životního prostředí, OVSS II, České Budějovice 
oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona, a to do 15 dnů ode dne jeho doručení 
podáním učiněným u Krajského úřadu Jihočeského kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví,  

http://www.cenia.cz/eia
http://www.mzp.cz/eia
http://www.kraj-jihocesky.cz/
http://www.kraj-jihocesky.cz/
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U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona musí 
dotčená veřejnost doložit v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení  
na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje. 
 
 
 
 
 
 
 
 

                  Ing. Zdeněk Klimeš 
  vedoucí odboru životního prostředí, 
              zemědělství a lesnictví 

       

                                                                                                                            
 
 
 
 
Město Týn nad Vltavou žádáme o vyvěšení tohoto rozhodnutí na místě k tomu určeném po dobu 
stanovenou zákonem (minimálně 15 dnů) a poté o zaslání vyrozumění o vyvěšení Krajskému úřadu 
Jihočeského kraje, odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví. Po stejnou dobu bude rozhodnutí 
vyvěšeno na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje a zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový 
přístup. Patnáctým dnem po vyvěšení na úřední desce Krajského úřadu Jihočeského kraje se písemnost 
považuje za doručenou. 
 
Záznam o zveřejnění:  

 

Vyvěšeno dne: …………………………     Sejmuto dne: ………………………… 

 

Úřad vyvěšující písemnost na úřední desku tímto potvrzuje, že písemnost byla současně zveřejněna i způsobem 

umožňujícím dálkový přístup podle ustanovení § 25 odst. 2 správního řádu. 

Razítko a podpis: …………………………………………………… 
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Obdrží účastník řízení (zmocněný zástupce oznamovatele) (prostřednictvím DS) 

 KOMPOSTÁRNA JAROŠOVICE , s.r.o., Jarošovice 829, 375 01 Týn nad Vltavou 

Obdrží se žádostí o zveřejnění po dobu nejméně 15 dnů  

 Jihočeský kraj prostřednictvím: Krajského úřadu Jihočeského kraje, odbor kancelář ředitele, úsek organizační,  
U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice  

 Město Týn nad Vltavou, náměstí Míru 2, 375 01 Týn nad Vltavou prostřednictvím DS     

Dotčené správní úřady a samosprávné celky  

 Jihočeský kraj, k rukám člena rady pana Pavla Hrocha, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice  

 Městský úřad Týn nad Vltavou, Odbor životního prostředí, náměstí Míru 2, 375 01 Týn nad Vltavou 
prostřednictvím DS                                                                                                                                     

 Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje, Na Sadech 1858/25, 370 71 České Budějovice prostřednictvím 
DS 

 Oblastní inspektorát ČIŽP, U Výstaviště 16, P. O.BOX 32, 370 21 České Budějovice prostřednictvím DS                                

Na vědomí (prostřednictvím DS) 

 Městský úřad Týn nad Vltavou, Odbor regionálního rozvoje (stavební úřad), náměstí Míru 2, 375 01 Týn nad 
Vltavou 

 

Obdrží po nabytí právní moci (prostřednictvím DS) 

  KOMPOSTÁRNA JAROŠOVICE , s.r.o., Jarošovice 829, 375 01 Týn nad Vltavou 
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